
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARING
( RPPD )

Madrasah :  MTs.N 1 Morowali
Mata Pelajaran : Bahasa Arab
Kelas/Semester : VIII/2 ( Genap )
Materi Pokok : المرضي عيادة
Alokasi Waktu :   3 jam pelajaran 3 x 40 Menit

A. Tujuan Pembelajaran
Setelah mengamati, menanya, mengeksplorasi, mengasosiasi dan mengkomunikasikan peserta didik

mampu membaca dan menulis dengan bahasa Arab yang berkaitan dengan topik : المرضي عيادة
Dengan struktur kalimat م مصرد

B. Kegiatan Pembelajaran

1. Persiapan
- Guru Mengecek kehadiran siswa melalui grup WA yang telah dibuat sebelumnya

- Guru menyapa siswa dengan salam dan menanyakan kabar dengan ucapan

؟ وسهل أهلا
؟ اليوم حالكم كيف

- Guru Mengirim foto berupa materi yang akan diajarkan hari ini dengan menjelaskan tentang

materi موؤل مصدر
2. Pelaksanaan

- Guru mengecek kesiapan daring peserta didik melalui Grup WA

- Guru mengirim materi yang sudah di buat lewat WA dengan mengirim foto materi

- Guru memantau siswa yang sudah melihat kiriman foto tentang materi pembelajaran dan

menanyakan kepada mereka lewat Grup WA yang sudah dibentuk sebelumnya.

- Guru memberikan kesempatan kepada siswa untuk menanyakan hal- hal yang belum jelas dari

hasil penjelasan yang ada dalam foto materi pembelajaran tersebut .

- Guru memberi tugas yang kepada siswa setelah siswa sudah tidak ada lagi yang menanyakan

masalah foto materi pembelajaran tersebut sesuai dengan contoh .

3. Penutup

- Guru Memyimpulkan materi yang ada dalam foto

- Guru memberi kesempatan kepada siswa untuk menanggapi dan menanyakan materi yang

belum dipahami

- Guru menutup materi dan menunggu tugas lewat japri WA atau WA pribadi

- Guru menutup pertemuan dengan ucapan salam.

4. Penilaian
- Tehnik penilaian (sikap , pengetahuan dan keterampilan)
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